



**Salgótarján Megyei Jogú Város
Polgármesteri Hivatala
Városfejlesztési Iroda**

Szám:3106-1/2019.

**Javaslat
a „Mikro- és kisvállalkozások önkormányzati támogatására” című pályázatra beérkezett
kérelem elbírálására**

Tisztelt Bizottság!

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata a Közgyűlés 154/2017 (VIII.29.) határozata alapján pályázati felhívást tett közzé mikro-és kisvállalkozások (a továbbiakban: mkv) önkormányzati támogatására a Magyar Vállalkozásfejlesztési Alapítvány (továbbiakban: Alapítvány) által működtetett Mikrohitel programhoz kapcsolódóan.

A pályázat célja a Mikrohitel program terméktájékoztatójában részletesen bemutatott hitelkonstrukció keretében az azt igénybe vevő mkv-k részére a kamatmentes hitel igénybevétele lehetőségének Önkormányzat általi biztosítása olyan formában, hogy az egyébként a hitelt igénybe vevő mkv helyett a kamatfizetési kötelezettséget az Önkormányzat teljesíti az Alapítvány felé.

A pályázati felhívás alapján a pályázatokat a Gazdasági Bizottság bírálja el a pályázat beadásától számított 30 napon belül.

2019. január 03-án Botos Szabolcsné benyújtotta a jelenlegi üzlethelyiség saját tulajdonba vételéhez szükséges tőke biztosítására irányuló pályázatát. A fejlesztés keretében az Alapítvány által nyújtott hiteltől - melyhez az önkormányzati kamattámogatás társul – a 3100 Salgótarján, Rákóczi út 10. szám alatt található üzlethelyiség megvásárlását tervezi.

A benyújtott pályázat mind formai, mind tartalmi szempontból megfelel a pályázati felhívásban előírt feltételeknek.

A vállalkozó az Alapítványhoz a Mikrohitel programmal kapcsolatos hitelkérelmét benyújtotta, mely kérelem az Alapítvány részéről jóváhagyásra került. (1. melléklet)

A fentiek alapján kérem a Tisztelt Bizottságot az alábbi határozati javaslat elfogadására.

Határozati javaslat

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Gazdasági Bizottsága támogatja a Botos Szabolcsné. (....., adószám: 66503253-1-32) által a „Mikro-és kisvállalkozások önkormányzati támogatására” című pályázati felhívásra benyújtott kérelmét. Az önkormányzat által a 2019. évben biztosítandó kamattámogatás összege max. 290.000 Ft. A támogatás teljesítésének határideje: a pályázó és a Nógrád Megyei Regionális Vállalkozásfejlesztési Alapítvány között megkötendő hitelszerződés aláírását követő 15 nap.



A támogatás az Alapítvány részére kerül folyósítására az önkormányzattal kötött együttműködési megállapodásban foglaltak szerint. A Bizottság felkéri a polgármestert, hogy a kamattámogatás folyósításáról gondoskodjon.

Felelős: Molnár Károly elnök, Fekete Zsolt polgármester

Határidő: értelemszerűen

Salgótarján, 2019. 01. 15.

Parádi-Ózsvárth Vivien
irodavezető